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A magyar oktatás.
A magyar oktatási törvény 

revíziója erősen fölverte az ország 
területén ólő nemzetiségek han­
gulatát. Kiváltkép az oláhok, akik 
egyre sűrűbben lépnek ki a pasz- 
szivitásból a hálásabbnak ígérkező 
passzivitásba, prüszkölnek tőle.

Mi, magyarok pedig ennek 
daczára, vagy talán éppen ezért 
nem tehetünk mást, minthogy 
örömmel üdvözöljük Berzeviczy 
kultuszminisztert és a magyar 
népoktatást reformját, inert bizo­
nyos, hogy a magyar kultúra 
ezidőszerinti legfőbb őre, állami 
irányítója és gondviselője hazafias 
érzésű, igaz magyar ember és 
hogy törvénye a nemzeti szellem­
nek, a nemzeti nevelésnek igazi 
in kárnácziója.

Hogy a nemzetiségeknek nein 
tetszik ez a törvény reform, azt 
mi csak sajnálni tudjuk, de’segí­
teni rajta nem tudunk. Szomorú 
dolog, hogy a magyar állam nem­
zetiségi polgárai, akik egyazon 
polgárjogokat élvezik ebben a 
hazában, még mindig nem tudják

emanczipálni magukat rossz­
hiszemű vezetőik befolyása alól. 
Szomorú dolog, hogy 'az állam 
államban-fóle ábrándok még min­
dig találnak álmodozókra, holott 
a nemzet testét sem nyelv, sem 
közigazgatás, sem jogok, sem 
kötelességek tekintetében szétda­
rabolni nem lehet.

Magyarország inagasgondol- 
kodásu, hazafias érzésű minisztere 
megtudta látni a magyar kulturális 
haladás útjainak széles és messze 
jövendőbe vesző perspektíváját és 
a magyar népoktatás szilárd alap­
jaira helyezte a művelődést.

A nyelvében ól a nemzet 
szent és nagy elmélete leginegór- 
lóbb hit vallóra talált Berzeviczy- 
ben s mi magyarok csak elisme­
réssel ős köszönettel adózhatunk 
neki, hogy olyan erős ellenáram­
úitok közt a megvalósítás útjára 
vitte egyik legszentebb nemzeti 
ábrándunkat.

A magyar népoktatás ügye 
hazánkban az utóbbi évtizedekben 
kétségtelenül nagyot lendült. Csak 
azok tudják ezt a maga igazi 
értéke szerint mérlegelni, akiknek

emlékezete visszanyulik a magyar 
népoktatás, két—három évtized 
előtti ismeretére s aki tudja azt a 
statisztikát, amely a magyarul 
beszélők és írok kontingensét 
mutatta ki néhány évtized előtt. 
A inai fejlődés illusztrálására elég 
jellemzésül szolgál az, hogy 7i 
lel vidéki tot faluban a gyerek 
mar nem Dobre rano-val köszönti 
az idegent, hanem tiszta hangzású 
jó napót-tál s az érdélyrészi oláh 
iskolásgyerek is elfelejti lassau- 
lassau a Bűne zue-t. No, termé­
szetesen ez a kellemes és üdvös 
metamorfózis még nem általános, 
de fokról-tokra tért hódit minden 

jugitáczioja ellenére a nepbolonditö 
vezetőknek, akik egy nagy szláv 
bi rodaioi 11 ró 1, vagy Dá xóró mániá­
ról ábrándoznak.

A magyar oktatás uj alapokra 
fektetése az oly sikeresen megin­
dult kulturális munkát diadalmas 
tökóletesbedósre fogja vinni Ezt 
a szép reménységet kelti fel leg­
alább szivünkben az üdvös és 
körültekintő reform.

Nem akarunk túlságosan op­
timistáknak. látszani. Konstatáljuk.

T A R C Z Ä.
Dóra.

Irta: Wlassics Géza.
Üdvözlöm önöket kedves olvasónő- 

im ! Engedjék meg, hogy, mint jöl nevelt 
fiúhoz illik bemutassam magamat.

Nevem széni irmai Széni irmai Károly 
dr. Régi nemes családból származom. 175i 
cm. magas vagyok (hiteles szám mert a 
sorozó bizottság állapból la meg,), fürtjeim 
barnák, szemeim szintén barnák a sors 
kegyellensége folytán, szám, orrom, fülem 
rendes, fogaim épek, azután meg szépen 
ápolt bajuszom is van.

Rendesen a legújabb divatai dupla 
gallért hordom elegáns nyakkendővel. Öl­
tönyeimet, melyeket az „Angol szabó “-mil 
készítettek, minden váltásnál vasaltatom. 
Különös ismertető jelem, hogy miniszteri 
fogalmazó vagyok.

Koromat nem árulom el, találják el 
mennyi idős lehet egy ministori fogalma 
zó, a ki nem régen kapta meg kinevezte-

téséf. Vagyonom nincs, mert nemes őse­
imnek is volt annyi eszük, mint nekem 
van s igy a gesztenyés erdőt, mely a csa­
lád törzsvagyonát képezte, inkább ők tet­
ték és itták meg mintsem szeretett utó­
daiknak hagyták volna o luxust.

De hát miért fordultam legelőször 
mindjárt elbeszélésem elején, kedves ol­
vasónői inhoz, mikor az ismerős mamák 
nagyrnbecsült hadi tanácsa és egyhangú 
ítélete folytán — borzasztó még kimonda­
ni is — nőgyiilölő vagyok. E súlyos vád­
dal csak azért illetnek, mert tudomásuk 
szerint én nem akarok megnősülni — egy­
előre. Pedig, szokták mondani, könnyen 
el tudnék tartani egy kis oldalbordát, ha 
a fogalmazói fizetés mellé egy kis ingat­
lan is kerül. De hát tartsanak csak nőgyű­
lölőnek a mamák, majd egyszer csak meg­
lepem őket az eljegyzési kártyámmal. Tu­
dom, hogy akkor meg az lesz a baj, hogy 
nem az ő plánurnaik szerint nősültem, de 
iiösülós tekintetében melyik fiatal ember 
tudna a mamák kedvére tenni ? Azért leg­
jobb tekintsenek agglegónyjolöltnek.

Bevallom azonban miért jövök én

mindjárt a hölgyekhez ? Tudják ki?-Íves 
hölgyeim egy igen csúnya közös vonásom 
van a gyengébb nemmel, szeretek máso­
kat kritizálni, a mi magyarul annyit je­
lent pletykálkodni. Szeretem ha ismerőse­
im gyengéiről, titkos dolgairól hallok. Már 
pedig ezen férfihoz nem illő, gyengébb 
nemnél azonban némileg menthető (épen, 
azért mert gyengébb) hibámat hölgyek 

j közt kedvem szerint gyakorolhatom. ítél­
jenek el, ha mernek, de ez a nagy hibám 
meg van.

Látják most is ilyen pletykával jö­
vök önök közé. Meghallgatnak ? Tudják 
nagyon érdekes eset, egy szép fővárosi 
asszony a szereplője.

A fővárosban kezdettem és fejeztem 
be jogi tanulmányaimat. Boldogult gólya 
koromban a tudományok alaposabb elsa­
játítása céljából (no meg egy kis zseb­
pénz pótlék is jól esik a gólyának) Mor- 
vay Péter ügyvédi irodájában kerestem 
alkalmazást. Principálisom 52 éves, ma­
gas, szép férfi volt — de agglegény.

Egy alkalommal alig helyezkedtem 
el asztalomnál jön a „princi“. Feltűnt
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hogy még ma is tekintélyes kon­
tói gest tesz ki Magyarországon 
az analfabéták száma, akik ma­
gyarul sem Írni, sem olvasni nem 
tudnak. De ne felejtsük el, hogy 
nálftji et\nek jórészt a'nemzetisógi 
faj(jWa vrfló elosztottság az bika 
es a/^ asszi\m is jóval kedvezőbb 
képét mutat, ha fölemlítjük^ hogy 
Francziaotszágban például, ahol 
nincsenek nemzetiségek, hanem a 
népességek kivétel nélkül a nagy 
franczia „Gloir“ imádatával van 
eltelve, hozzánk a rányitva sokkal 
több az analfabéta.

Szóval nincs okunk elkese­
redni és okos, czóltudatos, nem­
zeti kultúrpolitikával a követ­
kező évtizedek alatt jóvá lehet 
tenni azt, amit a nemzet viszon- 
ta vsagos múltja megtagadott tő­
lünk. Amikor a kulturális fejlesz­
tés szent hivatásától elvonta a 
nemzet legjobbjait a véres har- 
czok férgét ege.

A békés munka legutóbbi 
deezenniumai máris m érti oldj áró 
léptekkel \ i11előre a nemzetet a 
kulturális haladás utján, még több 
jót várhatunk az ezután követ­
kező korszaktól, amelyet ilyen 
bölcs, hazafias, nemzeti reform­
mal nyit meg a magyar oktatás 
leghivat.itlabb irányitója.

Barcs és Vidéke 2

HIRE K.
— Vármegyénk hölgyei a tüdő­

betegekért. A „József föherczeg Szana­
tórium Egyesület“ védnöke József főker- 
czeg meleghangú felhívással fordul vár­
megyénk hölgyeihez, hogy segítsék a 
népszauatoriummok létesítését s e végből 
a jótókonyczélu sorsjáték sikere érdekében 
alakuljanak meg Somogymegyében is a 
hölgybizottságok. Értesülésünk szerint az 
egyesület azoknak akik nemes czélját 
pártolni sietnek, a főlierczeg védnök alá­
írásával művésziesen kiállított oklevelet 
kapnak, ezenkívül az egyesület úgy róvja

le háláját, hogy azon hölgyeknek nevét 
akik legkiválóbb tevékenységet fejt ki, a 
uépszanatoriumuk mái vány tábláján örökíti 
meg. Értesülésünk szerint az igali járás­
ban és Kaposváron a hőlgybizottság már 
megalakult, a tahi és szigetvári járások­
ban most mentek széjjel az egyesület 
felhívásai, a barcsi, csurgói, kaposvári, 
lengyeltóti, murozali érs nagyatádi járások­
ban a föl kérés a legközelebbi napokban 
fog megtörténni. Megjegyezzük, hogy a 
szanatóriumi hölgy bizottság tagság anyagi 
kötelezettséggel nem jár, hanem azzal az 
erkölcsi kötelezettséggel, hogy az egyesü­
let emberbaráti akozió sikert lásson, hogy 
a tagok a maguk (űrállomásán lelkes har- 
ezosai legyenek a tuberkulózis elleni küz­
delemnek. A Kaposváron megalakult 
hölgybizottság a következő hölgyekből 
alakult meg: Dr. Polányi Lajosi lé, özv. 
dr. Szigetliy Jánosné, Chernél Gyuládé, 
Kladnigg Alajosnó, Kedacio Károly né,
Krámer Józsefné, Kurifi Adolfnó, Molnár 
Endrénó, Sárkőzy Béládé, Plachner Sán- 
dorné, dr. Berger Samuné, Ullmann Ad­
taíné, Horkay Sándorné, Dorner Zol tán né, 
Krizsanieh Józsefné, Lővensohn Gyuládé, 
Lővensohn Ernődé, Herczfeld Imrédé. 
Különösen buzgólkodik az egyesület ér­
dekében dr. Polányi Lajosné, ki nem 
kiméivé fáradságot az a fő czólja, hogy 
az egyesületet minél közelebb hozza 
nemes czólja megvalósitásához. Kiváló 
sikerrel működnek még az egyesület ér­
dekében özv. dr. Szigethy Jánosné, lilád-! 
nigg Alajosnó, Plachner Sándorné és 
Kedacic Károlyné űrből gyek. Igaion : 
Trombihís Mihályné, Svastics Aladárnó 
(Szentgáloskér), Kaeskovics Zoltánnó (Mo- 
csolád), Pausz Lajosné (Szili), Gaál 1st - 
vánné (Búcsú), özv. Ékes Béládé (Szili).
A tahi járásban fölkérendő hölgyek a 
következők: Báró Weissenbach Jánosné, 
Perczel Béládé, Hanuy Aladárné, Witt- 
nagl Károlyné, Bernáth Kál r.ánnó, dr. 
Kálmán Jenődé, Mészáros Ferike, ifj. 
Brodszky Lajosné, Szatitch Istvánná ur- 
hőlgyek. Bizton hisszük, hogy a nemzeti 
és népmentő feladatnak ilyen nemes szivű 
gárdával nagy sikere lesz.

— A barcsi közkórházra a gyűj­
tés az egész barcsi járásban már megin­
dult, szép szavakkal megirt lelkesítő fel­
hívást intézett főszolgubiránk a járás ösz- 
szes jegyzőihez, akik szívvel lélekkel hozzá 
fogtak a gyűjtéshez, mint halljuk, már iá 
szép összeg gyűlt be.

— Megyebizottsági tagok válasz 
lása több helyen vált szükségessé, úgy 
nálunk Barcson nov. 23 án a községházá­
nál dr. Piszár Antal és Kiss Molnár János 
kilépett megyebizottsági tagok helyébe 6 
évre mások, esetleg ujjávaló beválasztása 
fog megejtelni.

— Hivatal vizsgálatok. Főszolga­
bírónk a szokott jegyzői hivatalok vizs- 
gálásáv f. évben is megkezdte még pedig 
nov. 17-én Lakócsa, Dívsztmárton, 18-án 
K. Dombé és Kálmáncsai jzői irodákat 
vizsgálta meg, inig a többiek vizsgálatát 
a jövő hét folyamán fogja eszközölni.

Megjött a tél. A lapunk múlt 
számában még a novemberi szokatlan 
enyhe tavaszias időjárásról irtunk, mely 
fejlődésbe hozta a növényzetet, és iine 
hétfőn reggel a vasárnapi erős hideg északi 
szel után az egész országban egyszerre 
beállt a tél, még pedig fagyasztó hideggel. 
Sót már az ország némely vidékén hétfőn 
12 fokos hideg is mutatkozott, mely ked- 
den reggel az erdélyi részekben 14 — 15 
tokra szállt le. Aztán csakhamar megjött 

|a tél másik bizonysága is: a havazás, 
j Kedden a délutáni órákban vidékünkön 
is beállt a havazás, sürü apró pelyhekkel, 
mely az esti órákban már vékony hóréteg­
gel vonta be a száraz, fagyos földet. Va­
lóban szokatlan ez a hirtelen jött tél, a 
tavaszias enyhe napok után s nagy kár, 
a szegény népre.

— Főszolgabíró hivatal épület 
kibővítése. A barcsi járás főszolgabírói 
hivatalos helyiségeit kibővítik , mert 
1905. évben a főszolgabíró mellé még egy 
hivatalnok lesz beosztva, illetve járási 
számvevő fog kineveztetni, kinek alkal­
mas helyiség szükséges.

Tűzoltói tanfolyam. Barcson 
a közel jövőben járási tűzoltó tanfolyam 
lesz megtartva, vezetésére Budapestről az

hosszú ábrázata, nini rendesen rosszat 
szokott jelenteni.

Jó reggelt kis kollegáin — és ke­
zet fog — egy kéréssel jövök magához. 
A déli vonattal jön húgom leányával egy 
17 éves falusi libával, engem meglátogat­
ni. . Maga tudja már, hogy én milyen 
vagyok, nem szeretek fehérnéppel bajlód­
ni, pláne ezekkel és hozzá az, hogy Mar­
git most jön először a fővárosba, szeret 
néni, ha maga hozzánk csatlakozna és 
mulattatná Margitul, az anyjával meg va­
lahogy csak elbánok én. Nem sok szóra­
kozást jósolok, mert Margit unalmas egy 
kis hölgy, egyedüli szórakozása otthon az, 
hogy a csibéket és récéket agyoneteti. De 
ez nem tartozik a dologhoz, csak felvilá­
gosítás képen mondottam. Találkozás dél 
ul ni fél ötkor a Newyork kávéházban.

Köszönettel vettem a meghívást és 
Ígértem, hogy pontos leszek.

Egy negyed 5-öt mutatott a New­
york órája s én elegánsan kiöltözve belép­
tem a pazarul világított kávéházbu. A hon 
vedzenukar hangversenye nagy közönséget \

vonzott. Egyenesen a számunkra fentar- 
ott asztalhoz mentem, még üres volt, a- 
zonban alig helyezkedem el, jön az ón 
principálisom a két hölgygyei. Kölcsönös 
bemutatkozás után helyet foglaltunk s 
megrendeltük ozsonánkat.

Margit nem is volt oly falusi liba, 
mint bácsija előttem lefestette, sőt általá­
nos feltűnést keltett megjelenésével. A fi­
atal üde arc, szemeinek ártatlan tekintete 
s egész lénye megragadta a fiatalság fi­
gyelmét. Csakhamar élénk beszélgetésbe 
elegyedtünk, mintha már régi ismerősök 
lettünk volna. Büszke voltam, mikor ész­
revettem az irigy pillantásokat a körülöt­
tünk ülő fiatalemberek részéről.

Már jó darabig beszélgettünk, egy­
szer csak principálisom hozzám fordul :

„Nézze csak Karcsi, hogy fixirozzaj 
magát az a szép asszony“ s azzal a tő­
lünk balra levő harmadik asztalhoz intett 
szemével.

Én nem vettem észre másnak érdek­
lődését személyem iránt, mivel pár (fogot­
tammal voltam elfoglalva. Eleinte tréfá­

nak vettem a dolgot, mert mint jól ne­
velt fin nem hittem, hogy egy idegen 
hölgy fixirozni merjen egy idegen fiatal 
embert. De másrészt büszke voltam, hogy 
képes voltam gólya létemre felkelteni egy 
szép hölgy érdeklődését.

Most már a kíváncsiság nem hagyott 
nyugton s egész önkénytelenül mindunta­
lan az említett asztalhoz kacsintgattam, a 
hol csakugyan egy elegánsán öltözött 
szép asszony ült. Teljesen feketébe volt 
öltözve, szinte úgy tűnt fel, hogy csak a- 
zért válosztotta o gyászos szint, hogy an­
nál jobban kitűnjék arcának fehérsége. 
Koromfekete haját pazar pompaudur ka­
lap fedte és a felrakott brilliánsok csillo­
gása elragadó volt. Vállait hófehér her­
melin boa takarta hanyagul. Egy huszár 
őrnagy és egy fess fiatalember voltak a 
szerencsés halandók társaságában lehetni.

Pár pillanat alatt meggyőződtem, 
hogy tényleg irántam érdeklődik, mert 
diszkrétén integetett hőfehér kacsóival, a 
mit ón feljogosítva érezvén magamat, tej­
ből in lássál viszonoztam.
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országos tűzoltó szövetsóg fog egv szak­
tanárt kiküldeni, kinek segédkezet ;i barcsi 
t űzöl tótestület elöljárósága fog nyújtani, a 
hallgatók száma ; 32.

Titokzatos eset. Buries János 
nagyatádi csizmadia mester f. hó 5 én a 
mikei vására készült. Mielőtt elindult vol­
na hirtelen meghalt. Felesége és tia 
nyomban szaladtak az orvoshoz jelenteni, 
hogy Buries szivszélhüdésLnn meghalt. 
A megjelent orvos, ki csak holtestet talált, 
az eltemetésre megadta az engedélyt s el 
is temették. Szerdán a nagyatádi járásbí­
rósághoz az a feljelentés érkezett, hogy 
Buries nem szivszélhüdés, hanem erőszakos 
halál által múlt ki. A feljelentést nyom­
ban követte a tüzsebességgel terjedő fáma, 
mely szerint Buries Jánost agyonlőtték. 
A vizsgálat megállapította, hogy az elte­
metett Buries ingói, melyet többi ruháival 
együtt hozzátartozói elástak, tényleg golyó 
lukaszotta keresztül. A valtatóra fogott 
asszony a vizsgálóbíró előtt bevallotta, 
hogy férjének halálát tényleg nem sziv­
szélhüdés, hanem golyó okozta, de hozzá 
tette azt is, hogy férje önkezével vetett 
véget éleiének, ezt azonban azért nem 
vallotta meg, mert attól félt, hogy a 
barátok nem temetik el. A bíróság, hogy 
a bonyolult ügyben világosságot teremt­
sen, elrendelte a holttest exhumálását.

— A magyar leszámítoló- és 
pénzváltó-bank barcsi raktárainak rak­
tár kimutatása. Készlet f. hó 1-én 195155 
mm. 3413350 K. bizt. érték. Beraktárlás 
f. hó 1-től 15-ig 19647 mm. 382650 K. 
bizt. érték. Összesen 214802 mm. 3796000 
K. bizt. értékben. Ki raktári ás f. hó 1-től 
15 ig 32838 mm. 625600 K. bizt érték. 
Részletezés: 7901 mm. búza, 2484 mm. j 
rozs, 2500 mm. árpa, 34390 mm. zab, 
125632 mm. tengeri, 2760 mm. hüvelyesek. 
2095 mm. liszt, 4202 mm. különféle. Ösz- 
szesen 181964 mm. Barcs, 1904. nov. 16.

— Török A. és Társa Budapes­
ten. Ha a magyar királyi szabadalmazott 
osztálysorsjáték főelárusitói között szét­
tekintünk, önkénytelenül a Török-bank

E tettemet azonban csakhamar meg­
bántam, mert észrevettem, hogy az őr­
nagy mérges szemekkel néz reám s úgy 
gondolkodtam, hogy az őrnagyné engem 
félreismert. Szépen tovább beszélgettem 
Margittal, aki minden után érdeklődött. 
Principálisom ugyan gyávának bélyegzett, 
hogy egy mérges tekintet miatt le tudok 
mondani egy százszorszép asszonnyal va­
ló kokettirozásról, de ón egész nyugodt 
lélekkel vágtam zsebre e nem épen hízel­
gő elmet, mert legkevésbbé akartam ma­
gamat annak a veszélynek kitenni, hogy 
az őrnagy vagy az orromat, vagy a tüle­
met levágja. Egyszóval hiányzott belőlem 
akkor még a lovagkori hősök bátorsága, 
a kik képesek voltak kiéheztetett orosz­
lányok közé menni az imádott hölgy kez- 
tyüjéért.

Az idő haladt, a közönség lassan 
oszladozni kezdett s mi is készülődtünk 
az induláshoz, egyszer csak a Jani pincér 
hoz nekem egy levelet. 1 eljosen jól volt 
címezve a nevemre.

(Folyt. köv).

ötlik szemünkbe Ez a ezég állandóan azt 
hirdeti, hogy hazánk legnagyobb sorsjátók- 
lizletü. Enólfogva tudakozódtunk és telje 
sen igazolták illetékes helyen, hogy e 
bankház valóban a legnagyobb sorsjáték 
üzlet és a legtöbb sorsjegyet hozza forga­
lomba, ami nem is csudáiul való, mert e 
czi'g a játszó közönség bizalmát, a lógna-, 
g.yobb mértékben bírja. Azonkívül e bank­
ház vevői felülmúlhatatlan szerencsével i 
játszanak. Csak az előző sorsjáték hatodik j 
osztályában is a sok ezer nyereményen j 
kívül a 600.000, 400.000 legnagyobb „Ve - 1 
reményt egy millió korona összegben és! 
a lőbbi sok nyereményt is hozzávéve, 2 
millió koronánál többet fizetett ki vevői­
nek. Ilyen eredmények egy osztályban j 
és egyetlen egy sorsjáték üzletben sémi 
léteznek. Ennélfogva megragadjuk az alkal­
mat, hogy Török A és Tsa bankházát, 
kinek Budapesten, Teréz körút 46. sz. a.’ 
vau a főüzlete, fiókjai pedig Váczi körút 4. 
Muzeum körút 11, Erzsébet-körút 45. sz 
alatt, mindenkinek ajánjuk. A hivatalos 
Idv szerint az I. oszlály húzása legköze-

lebbi csütörtökön, pénteken, f. ó. novem­
ber hó 24. és 25-én lesz ós a sorsjegyek 
árai a következők: *|i — 12; *|j — 6; 
‘a 3; 18 — 1.50. Aki tehát sorsje­

gyet akar vásárolni, forduljon bizalommal 
török A. és Társához Budapesten.

Hirdetések.

Eladó
BARCSON, szabadkézből, a 

— nyomda átél le neben levő —

Barner-féle ház
Bővebb felvilágosítást ud 

ugyanott a

tulajdonosnő.
a—a.

Ó jaj

rgt Ú>X,.

megfojt ez az 
átkozott köhögés!

Köhögés rekedtség és elnyálkáso 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpastillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

fö- és szétkiildési raktár :
»N Á D O R gyógyszertár 

_______Budapest, VI., Váczi körnt 17.

Éljen!

z
IP >

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

Kapható:
Barcs : Kohut Samuel..
Burcstelep . Schön Richárd.

Szigetvár Salamon György örökösei.
Visy Sándor gyógyszertárakban.

-p'-7,'i1 ciPiJSlk : "1ÍX »
BöMfcMÖAYTW * SHUTTÜWÜnTH \ .1-Ä- . ....•

A f"V 1tótSA-O . V :

•••ásüMa
CLAYTON & SH ÜTI LEWORTH

BucUijiosCy Ví . v Z iförút
által a legjutBtvosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, j.’.r .•'ny-rsjpl.'i-tépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozóK, kaszáin- i-s aratógépek, szénagyüjtök,
boron.;!;,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Up



VASÚTI MENETREND,
Barcsra ókezik :

Pécsről . . délelőtt 10 óm 58 per
» délután 5 „ 14
„ este 9 12

Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11 ”
n délután 5 „ 15
•• . este 8 20 ”

Pakraczrol . délelőtt 10 53
este 8 „ 05 "

homogy-Szobbról délben J2 15
este 9 „ 05 "

Barcsról indul:
Pécsre - reggel 7 óra 28 perez

ti délután 1 20
délután 5 50

Kanizsára reggel 3 30
délelőtt 8 25
délelőtt 11 10

t, este 9 40
Pakráczra délelőtt 8 16

délután 5 30 99
Somogy Szobbra reggel 3 40 M

délután 1 30

..Miileniumtelep - Nagyősz.

Szép és tartós szőlője
'•sak annak lesz, a ki i n g y e n kéri 
Magyarország legnagyobb szőlőiskolájá­
nak árjegyzékét, a mely szőlőiskola 
állami segély Ív el és állami felügyelet 

mellett létesült..
2—20

3iiváió szerencse Üör'óünéi.
Felül múl hatatlanul

kedvez főánidánknak a szerencse Rövid idő alatt 
17 millió korona nyereménynél többet fizettünk nagyra- 
becsiilt vevőinknek, köztük

a legnagyobb nyereményeket.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydusabb 

osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő 
inagy. kir. szabadalmazott 15 osztálysorsjátékban ujből 

110.000 sorsjegyre 55.ÖO0 pénznyeremény
jut ó.s összesen egy hatalmas összegei,

I I millió 45ÍKIMICI koronát
sót sóinak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb ny rcmén* a legszerencsésebb esetben
T~®«»a-«»sasa.
lovabba Ijutalom 000*000« 1 nyeremény -S-OO.Oí&O. 
t a £00*000« ^ a 100*000« 1 á éfcáfcái ■; *80.000. 1 a 70.000 2 a oo 000,14 SS OOO 
8 á 3 äSs'wMMä »oo^o!

összes,1 ©•©#<» korona és még sok egyéb;
korona össfefbet®® “yeí0Jileűy es lu,alom 1445D0OO

*\/j ^ 0S/Mályu sorsjegyek h-rvszerii árai:

Js eredeíi sorsÍ'frí bői 50; L 4 eredeti sorsj. írt 1.59 vagy kor 3 _
3 ” ” -- *- .. 6. -I- „ „ „6.- , 11_

jeg,yekveVkérii,jk‘,rreZ31 dÍjUI“"ul- Megrendeléseket eredeti sors-

■■■ folyó évi november hó 2;4-íg
bizalommal hozzánk beküldeni

tó 63

gtrjfo

köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 
jobb a

RÉTHY féle

pemetefű czukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY-fólót kérjünk
mivel sok haszontalan utánzata van.

•---- ---- 1 doboz 60 fillér. -■
Csak RÉTHY félét fogadjunk el.

,a ÉS
BANKHAZA BUDAPEST.

; azank legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
b öai‘udá:i k őszi áh sorsjáték-üzleíei ;

Kd-p.ml : Teréz-körut 46a !. fiók : Teréz-körut 4a II
link Muzeum-körnt IIa III. Ibik : Erzsébet-körnt 54ja.

_R.ndfldlevél levágnndő. TÖRÖK A ÉS TAKSA bankháza Bpesl.
Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztály-

sorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel egvtilt küldeni 
á -7     u tán ve t el c z 11 í kérem ■—i '

A nemtetszö törlendő.
Az összeget 
kor. összegben

utánvetelezni kérem 
postautai ványnyal küldöm 

— mellékelem bankjegyekben (bélyegekben)

J
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Nyom. a barcsi könyvnyomdában.


